

EP



United Nations Environment Programme Distr. Limited

UNEP/OzL.Pro/ExCom/31/12/Corr.1 23 June 2000

ORIGINAL: ENGLISH

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE MULTILATERAL FUND FOR THE IMPLEMENTATION OF THE MONTREAL PROTOCOL Thirty-first Meeting Geneva, 5-7 July 2000

Corrigendum

## **PROGRESS REPORT OF UNIDO**

This corrigendum is issued to:

Replace in para. 18 "US \$2,014,068" with "US \$2,042,257".

Replace in Recommendation 5 "US \$2,014,068" with "US \$2,042,257".

In Annex III, for the following project numbers: ALG/SOL/17/INV/10, **replace** "US \$12.779" **with** "US \$12,779" DRK/FOA/23/INV/07 **replace** "US \$2.929" **with** "US \$2,929" IRA/REF/18/INV/12 **replace** "US \$3,215" **with** "US \$3,125"

In Annex III, **add** the following entries:

Code	Balance (US\$)	Funds returned to 30 <sup>th</sup> Mtg (US\$)	Un-obligated in 30 <sup>th</sup> Mtg. Report (US\$)
BAR/REF/18/TAS/04	482	0	482
CPR/REF/18/PRP/151	1	0	1
CPR/SEV/17/PRP/132	351	0	351
CRO/FOA/22/INV/04	200	0	200
EGY/SEV/10/INS/14	1	0	1
IND/SOL/10/PRP/07	450	0	450
PAK/REF/12/TAS/03	310	0	310
SEY/REF/15/PRP/03	10,853	0	10,853

**Delete** the totals in Annex III.